

Grundversorger Strom im Netzgebiet der Stadtwerke Brunsbüttel GmbH

Konzessionsgebiet	Grundversorger ab 01.01.2022
25541 Brunsbüttel	Stadtwerke Brunsbüttel GmbH

Kontaktdaten:

Stadtwerke Brunsbüttel GmbH Eddelaker Straße 123d 25541 Brunsbüttel

Tel.: 04852 83550-0 Fax: 04852 83550-17

E-Mail: info@stadtwerke-brunsbuettel.de

Grundversorger Gas

im Netzgebiet der Stadtwerke Brunsbüttel GmbH

Konzessionsgebiet	Grundversorger ab 01.01.2022
25541 Brunsbüttel	Stadtwerke Brunsbüttel GmbH

Kontaktdaten:

Stadtwerke Brunsbüttel GmbH Eddelaker Straße 123d 25541 Brunsbüttel

Tel.: 0485283550-0 Fax: 04852 83550-17

E-Mail: info@stadtwerke-brunsbuettel.de